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- e gh W w O g = (360 — 270 =) 90 AR
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a1, 30: %% =R v ffvad g0 25 frarievda w1 TR ¥ 90 W@ e ¥ 1@
w1 2 3R 4 FRariix ol it Y el Il e g Ay o s R
ol amn § 5 W 48 e w1 wwa o I et @ fea g0 @ w0
g WA fomn fo enfe g8 = x freinii=x

WWE A A wA F T ey - %a%

29x_ 48 _29

100 60 S5
x=%=20 frh
qx faf¥r (Direct Formula):

e T x R =l
W-% =TS ATHA
I T & g §

48 25x4 29 25%x4

= =20
« 60 60 25+4 25+4 5 29 e

dlT:  UE IR IW-19, I-20 T 21 A i vawm 01 2, R 2t A ww
A H TR | 9Hd g T R, s e e ¥ <R W #
A A A AR TG SR A g 2 D wER, g N W/ w9
21 9 ST HY WEFIGER 3G A FRO TR T R HY| ST, A
® §ua O @ TEa 2

3qT. 31: mmmwﬁmﬂlsmﬁﬁgwwaﬁtﬁﬁamém

. e R A 3@ wa ?) P ¥R W e W g @ o e @

TR TE & A F 250 fEA, o s N oy wR wedt 21 7w dw
TAE TEW H T giq wer @ off?

ge:  faw@are fafir (Detail Method):
W e Tl et F 98 X o 2

1500 _ 1500

@A wE = —= T
X+

2

+250
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1500(x+—;—)—1500x

=250
e -
x(x 2)

1
750 =250x (x '*'5]

|

2 X
x'+—-3 =
> 0

A A

2x*+x-6 =0
2x? +4x-3x-6 =0
x(2x—-3)+2(2x-3) =0
(x+2)2x~3) =0

3
4

A4

e

x=-2

WWWWMﬁ%mm%I sufa, gErg feafy &

3 1 .

S+-=2 °g |

>+ o 2

o W T = %‘1:750%. |t/
g fafir (Quicker Method):
0 GG g ¥ afg
1

= 250

2

1 : 500

2 75

2

2 1000

"5‘ 1250

2

% g YT H W A oW F FW H WE Haed W | T8 O 7
T I &1 & S 9 &H 3 YER B X S AET Wt Y ony o I
FI-TUAES (cross-product) 7 gl & d= #1  F W A
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| 70 TR &9 Freffan <o T 2 1000 FRa, Wi S 9 R D

E s %sfa%m%qﬂsoﬁ.rﬁﬂaaﬁﬂra%mmzﬁaﬁm%u

<. qmR Tfd = 750 feRA g

Fq1. 32: TF gaK FE T esd ¥ 1200 fRA. R A § o Praifa v
¥ 2 W [ A oA W 2 vivw W Foffa w9 W N @ faw wow
% fa ¥ 200 fRR. wf da 9 ofy FH v T feafa F Tad s

+t wfa wfa ga = o
T WY e ¥ afg
1 : 200
2 : 400
3 : 600

T YR AW WY = 3 Yol U WM T = 400 R, wfa Har

3. 33:TF WE 6 firie R oh 9w 3§ W Y wfa X 4 fR A ofa g Ft ofE
#1136 fFR. [ TN R W M gHE W ogad {1 M A 9Rfiw A
| H

T Uit o R o faft @ ew w0 € A o O fguny Tt (Quadra-
tic Equation) W €0 WY Swga-afvla fafy #t wema F s @ sga @

A ¥ T TR T

1 T ' T ¥ 3fg

1 .

loaa : | 4 &, #t, wfa 521
2 A .

IOVZI : 8 & . gfa ==
3 .
Eq‘a : 12 f&. . wfa =2
9

loazr | : 36 f&. . 9fa 5
| " mﬁuﬁuﬁfm

wmmnﬁus fesft. ofq vy @

I 345 TF A R 1 'V, TV, ﬁ.ﬁ.uﬁrs{aaﬁm%mm%a
ot shaa o 4 fell, of var 1 Wy oW 9% T Al Q T w9E R
for = @ A Sw shew w 4.5 fRR. wf g R0 A =N ¥ i T
X
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¥ Rar ARy (Detail Method) :
A f6 R g0 =D et
V, @V, I } femn mn awg s

b D
7 Y v, g 2

=i T
= oy, =4 R

g Rafr #
a‘maara=% = 4.5 %, H/Ha

F V,+ V=9 W V,V,=18
W, (V) =Vo2 = (V,+V,)2 -4V,V,

=81-72 =9
S V= V=3 & e
Y7 fafr (Direct Formula):

V, - V= JHasNa5-4) = 3% e
Fe: R A A B R PR D A g W v IR TW w4
1. 35: T& Al 40 fh, it s &) 9 ¥ 3 2R o o & oW 60 FRE

NI A45Tda T TR AR UM FF R I %ﬁw

TR GH R WG B 4R 73 FA D forg 0 e I B
=few?
FE (+45)WR T R F G =3x40+4.5 x 60 =390 FR A,

&, 9 gt = % = 390 f&. .

2 5 2 ‘
. Z=390x2>x= =260
Lo S 35 = 260

wiﬁ%mmﬁm=?=6s fsf e
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g7 fafr (Direct Formula):
I 3 & e odwm =@
(RT; + R,T; (}“IJ
- T
5
(40x3+60x4.5)(——1)
. 3 P02 _ 65t i
4 4x3 :

3ar. 36:3 fadf zge ¥ & 1 20 fire o 31 AR TOW B0 @ 20% ¥ TAd

gel:

(a)

(b

A :

2 q 9% 39 g N weR F v g o 2

WA H T FE Y TES 79 T AF T R TR w0 A R 5
feafedl & fou 3w @ v 21

W S, ferf fv da = TR ¥ wen o e @ Ay v A @ wwa
21 vam s, fAl. of Her A TR A T g I € @ e, W N 7w
2

XSy = S =R

@M, St = S,t, = FH (Constant)

T TR W 3 ? F 90 v g 3 e ¥ e 2

mﬁwﬁwmq%ﬁm%aww%wﬁm%
frafafea feafad =t 3@
Mg ATt g0 A 7@ F0 F 8 v O ? vd 3% B 4 T N ¥ T@@

2 ABE Q@ B @ A X v wwE am
T,
Sity = S
T Sty = 45, 12=%’=%=2‘jZT
I A Rt g A T w1 A g W O F wE 9% B 4 T ¥ A werr
N BI@ X N 7 FA F e gEI W
Eﬂ'-‘a’
Sity = Sty
A 4xS,x8 = §,xt,
t, =32 "1

Feff (b) %, 7€ w2 & B, AT qeFT & 4 T efo 31 g 7w A
T ¥ 4 T AR W o R
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() RB,AR20% ¥ T ¥ wow & A 39 @ A, o A20Fe F T
F@ ?, T FA F B F fra gug

Sity = S
120 .
@, S, %20 = ﬁslez

_20x100 50 2
=2 =16=
120 3 163

Wz o A%, ;R 20% W 3, gl S, = (;33)

(d) BUAA T 7@ F0 X AR 30% 7 o7 o1 §1 AR A9 = 7 B,
3fa g & @ B T w0 B 9w

100-30
™ Txt, = S, 100 )

Fa1. 37:TF AR 120 f. M. Tomm | 77 w2, 450 e @ Yeamet [ w60
ﬁﬁrﬁr@@%mmwﬁwém%m&im@aﬁwﬁéﬁw
A3 TR o SemE WA Y LS D A e W e v v
E7)

g7 :  wfE AN w W =x fR Ao
& F: =W = 3x fob, HE
Td el H 96 = 2x . #/"a

120 450 60
—~—+— =13.59
2x 3x x

G 13 =1 30 e = 13.5 =)
130+ 900 + 360
6x
1620
6x13.5
. YOS F WA = 3x =3 x 20 = 60 5, W/
g7 fafr (Quicker Method) :
fefofan 7% ¥ ga = syafem w31

=135

SLX = =20
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et W uigr
T 450 f. =, 120 f. . 60 fe. =
I 3 2 I
AT =13.59A

450x2x1+120x3x1+60x3x2

e = 153x2x1
1620 .
=y = 60 T, Wt/

1620 ,

Td IogH &1 T = > = 40 . e

I TER, T U W 9 €Y 96 G €
AT : IR G R IR WA TEH 2
(1) 3% (Numerator) §, YeTe} % g1 74 H 7 0 (450) H @M TH uIg &1
T A T R S 21 g e A w1 o S TR ¥ T w2
(2) ¥ (Denominator) ¥ YE F 9 & faw F7 w94 (13.5 ¥e) ¥ we@H
T R W T X e )
(@) 3@, M A H A P A g aS oA ¥ e W R
IaT. 38: TF A T Fifred gt B = A 7@ w21 3R 9% 3 fE A, wfv e
T T B A R G0 T FA F 40 e FH @ amoE | 3R w2
f&. . fa v i = P A W g6 7@ FA F 40 fre st T
T (% . B) o TR W T
go: [ Rifir (Detail Method) :
o forn 6 g8 D 6. @ w6 wRfvs 9= x . H da R

A THFER,

D _D 4 __ D _D. 4

x+3 x 60@):-—2 x 60

D D 2 3D 2
m’ X x+3—3 m’ x(x+3) 3 ............ (l)
q 222
' x-2 x 3

2D 2
m x(x_z) 3 ............ (2)

(ORCEVK:!
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3D 2D
x(x+3)  x(x-2)

TN O3(x-2)=2(x+3) W, 3x-6=2x+6

sox=12 f& Heg
e, x W AE (1) ¥ W@ W,
D=3x12>3<15=40 o
g faf¥r (Quicker Method) : _
I 9¥ H, ST T ¥ FwH (40 firte) T s T § iy (40 )
A TR
gafem,
2x (e ® 9fg x I ¥ w4

T e ¥ gfg T FH W oW

_ 2x(3x2) .

=35, =12 fe. #t.rda

© (12+43)x(12-2) . ,
#@, o =———_(12+3)_(12_2)x31m§11ﬁ$aﬁamm

_15x10 40+40
TS 60

= 40 f&. .

He ;40 e [ wE 40 e v D 9 F R 40 + 40 =80 fire = % He

I 39: TF AfK et A 7% e TN w6 39 e A Atans ¥ 9w o ¥
FA WG § HY A 3| AR q€ [ WE NEmF A I A IR 2 R R
T4 Bl ¥ WE It I N R F@ e o

T : o we F o + Ra® A ToN W 999 = 8§ e (1)
2x AR TEF A TR F G =82 =6 W . @)
2x(1)-(2) }
2x YA TN F T =2x8-6 =10 = . @)

o N WE W@ v F et 10 v T
g7 fafy (Direct Formula) :
P WE A Tem § o T

= & W% A @ T Wh Newams A oen § o G99 + 999 H a9
=8+2=10 ¥
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m@%mwm#mwﬁ#w&wmﬁa?
sitwa arer Frprert #t fafer)

e R L WA, AT AT I 0 - WA

v, ﬁmﬁmm%mmmﬁ{ﬁ%% W R v, F A Y

T w2

A& ar @A W U
1 1
X Vi xv,
1 1
X, V2 x,v,
1 1
x, Vi x,V,
l %A g =

., g wm =L

gar. 40:3%%%{0%% A 40 FEA/HD F A A @ w2 I D

3 o 60 faf /e 7 = & 7w & D R 80 P
F 9 A 9 T 2| e F ET 9 99 H

g S e
T wm = o
3 “ 2
(Hmimal 3%
™ (l—%_g)m 145 % 121)0
%,—v"«?fs. - 2



WaﬁT@

% wfea s FifEa g 60 fEorge =i
i | 78w ¢ 3N 9y InfE fag W
40 foFfiorszr =1 7if A wiiea 81 Fa a1 &
fo =afa =1 sl ifa @ w1

(1) 50 fso (2) 48 fetio

(3) 45 &t (4) 42.5 fwmle
% =9 Ffv=a g =1 amn 30 o/t qu
9 40 feiio/dar =1 AW § FerRt g T
@ § |al 7 H2 §Hg Al 81 50 7 w1
(1) 240 fFHio (2) 230 fersto

(3) 250 fwHie (4) 260 f&wmTo

= = x 3 y & Ffvea fag P w9
5 fsitosder 31K 6 fsiorder 1 9@ | =
#1194 w ar feah g WEn?

(i) =tz & e & e (T fm) o To €
(ii) ofx & wem (fawd femn §) =em &
(1) 4,44 (2) 5,55

(3) 4,34 (4) 5,44

U H 10Ho/AHTE I THX F I & 10
Favz A UF fATEl 12.5 Wo/de Ft THR
3 v e = ) e gl (e W) =
(1) 600 o (2) 500 fewrte

(3) 400 o (4) 300 farto

= =i s 25 FeReltorsia 3 30 feReftordar
= o ¥ UF A g0 7 w0 € 9
sfer, et At @ 25 iz aifirs Toa o

%, @ g0 3@ =
(1) 62.5 faie (2) 63.9 fFHto
(3) 60 fa@sio (4) 72 feweto

o e Fifeem 50 60 forritorser =t um.
3 7w ¢ oE =t wE T faam s
w9 40 Festo/H= 1 = W T4 F T TH

ufy w2 et e @ fasm fwan
(1) 30 fre (2) 26 firz
(3) 20 fie (4) 35 T

w79 fraen | g 10 791 30 FRrflorda 3
el & Tl Sl w9 R 3 79 40 o
=7 = ¥ Wit Frasm | fwa g man
= foei?

(1) 600 fFHo (2) 500 frite
(3) 300 ferto (4) 700 faito
2t =fi A 3t B fiig P8 Q & WF FA9:
3 femtfo/siar ol 4 foptito/sar w1 et Fem
%1 P 3l Q =+ dfw =1 <@t 21 fefto 21 B,Q
T TEEFT qOT: T §1 37 wed gHg AT
R W faerar 31 P ik R & &= %1 g0 70
il

(1) 12 fwsto (2) 16 festo

(3) 28 fesio (4) 18 farfo

T st Frdw § Sieem ik g A
Fiewm | BE=E 1 g FR 5N TE T
2 TF T H UK R F AR J T
AW 2 W AR 12 W W g ww T
et 7 FR F FFG T | e, 6

TER R W FRF A 40 Forto/sa ¥
(1) 65 fFeto/ma (2) 60 Faretordel
(3) 80 farstossa (4) 75 Teeiorddl
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11,

12,

13.

14.

15.

Uh =i apey

W& 45 fdiordn 5
gﬁfmiﬁdﬂﬁﬁzqmm-&iw&ﬁ
T Fifa S w1 .
1Y) 50 fels (2) 35 farsito
L1 Soike (4) 36 s

ﬁﬂuﬂmwwmsﬁwﬁmmm
fo =fem =1 o @ gy
:gi zésﬁﬂﬁrtma? (2) 18/5 fFwdiorda
/S THetordzr  (4) 365 Frsdorsa
wmﬁawﬁﬁaﬂ?@mﬁmm%
3R AT AR F a3 v wd 6 B
aﬂ"{mﬁwm%ﬁwﬁaﬁfﬁwaﬁ{ﬁ
T WEAR T 99 F 1 39 wed 9m &
379E 2 |2 10 foe W W = Ak 3w
g Tm?
(1) 480 firsz (2) 520 fr=z
(3) 560 fe (4) 600 fz
T Al A A F 10 FH TG F
g At g0 =w 21 TEeiEa 9@ I @
24 Frttorse &1 ifa | 99 HT@ 81 |/ 4
Fd Hifagl .
(1) 220 o g
(3) 225 frdto (4) 232 1S¥ie
o iR 4 Feto/sior e & ) e 7
15 frre 30 | TETA @1 TG T T 6
mammﬁﬁ]ﬂmmqﬁm
3| zgEt A F T )
(1) 3 faio (2) 4 Tte
@) 3 fedte i
ﬁag;imqﬁﬁaﬁﬁw?%{tﬁmf
20 fitorsrzr i 25 fimflors= 31 =TT ¥
e #) firerd A O T, THOIE T 80
mggﬁﬁ@mm-ﬂﬂmmmﬂ

e @ A B g
(1) 680 feHio (2) 700 ﬂ"
(3) 710 frto (4) 720 1S HIe
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Mﬁim ARt Gl e P i

16.

17.

18.

19.

20.

‘(1) 4:30¥@

T = e fifraa g8 25 fadte sz w0
aE W 3 P @ www ¢ At AW
4 fFeite iz %1 wra | Sme o #oww
4 39 5 w2 48 firmz W W w € oS
frest i 7 =12

(1) 29 f#=ie 42) 25 fadte

(3) 20 f&dte (4) 14 famite

uF fawgl, o S% w1 200 We W [ W
T@a ¢ 3k am wt e 12 fedtemn W)
THAR 4 39% 98 T %Imﬁ & SO10
frtie/ 0 51 TR § v §1 fowEt o
=m | fFe 3@ W 9 wwem?
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ey

(1) 500 f&sie (2) 630 fwste

{3) 660 fFHIe (4) 900 i

U& 91 UF &R & 39059 2: 30 79 qUHt
60 feio/sar =1 91 | wiman #1 SR #1
IUEA 3 F9 3@ T 1 FRw A g
FR A 75 fEdte/dar 51 W@ | 91 =1 9ion
@ 21 3R fred == wwe STom?

(2) 4:45 w9

(3) 5=4 (4) 5:15 =9

TF FR 99 96 § UE Ay s we W
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} gt T w34 40 firre ww ol
Hﬁuﬁzﬁiﬁumuﬁmmﬁﬂﬂﬁzﬂ?ﬂ
0 firre aifva T e gl s i)

2 .
(1) 35 fwdte [2} 3'[15* frtto

(3) 37%@% (4) 40 ferrito

T wfR FR g -t wEE gl
Faen 10 fEHto/sRl, 20 femttormar 3R
60 Ferrito/da1 1 =6l | T HT 1 el A
H i = I@ R0

(1) 18 ferito/sa (2) 24 ferito/der
(3) 30 femeto/ma (4) 36 fawto e
w =fE T 160 e ® gh W 64
farito/dizr 3 et 160 fofio 1 G 1 80
fiptite/sar Y el | @° HIAT 81 Tt 320
fertilo fom sifaa a1er i Hifrg

(1) 35.55 frmto/siar  (2) 36 fadtoraa
(3) 71.11 ferrftossiar  (4) 71 fomito/me
uw femar 61 fwsto @ git 9 W2 H @ &
# 30 o M Yew g 4 fErdtorsz AR T
W wifEe g1 9 fatte/sen w1 @@ | @
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mﬁ%— am # T F w, @ 30 A
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20.
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20,
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aret 7w e &1 4 d i a4y
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s )

(1) 2 fwio (2) 3 fito

(3) 4 frilo (4) 5 feio

A wT A s B A w1 gh 330 fat 2
wE 39 I A W At 8 79 60 faitordz
A1 e B vt B E W T #1750 3
wet BT ate 9 @ 75 fawiosz i
A T A TE T €1 & 2 s 1

a1 faei
(1) 10 AfE (2) 10:30 AT
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600 fFdte =1 UH IZM H, @TE HHH F
FTO W H MfA wH B A 1 FH A
% SN e w1 aEd =91E 200 fwEEvoa
w1 7 W #1 @ IEE % weE 30 foe 17
W FZH WA FIA Fife?

(1) 1= (2) 2 =2
(3) 3% (4) 4 =2
A U T TS W] U HaRUE

¥ Jat @ § SEfeh B 26 WSE F 6
FaET/HE Y 70 | AR O Tl A U
1 foun | qatea 7 : 30 T TEHEL I GE
w3 A 2R T T ) wEedt A e
R L

(1) 7:42 Yaiga (2) 7:48 YAt
(3) 8:10 YA (4) 8:30 qatEA
3w P &R QW Fargadl wuw: A BH
UF ¥ WEa et #1 A o B @ w1 g
120 il 21 7% 2 T e fawda f5m
vt € @ A e 92 A fren # o AR
<l B uw W fren d (AW B ® W)
aerdt # @ P st Q, 6 W2 am faerd ¥ #N
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(2) 70 fwwtorma
(4) 3T S
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® 3R AT W g A e 1w 50%
T T T W A N w7 i
e 27

(1) 36 fEddtorsa
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(4) 50 frtito/ae
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o fora wa @m?
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deh 3T~
1.2; urm ® g x fmfle #1
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60 40 120
= 48 farrto g
1.2; o fafe:-

Efm?l 2xy 2xB0x40
= Ry =160

= 48 fmtitongal
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¥/2 x/2
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